Aufbauanleitung Bettkasten

1
@

b 4

Die Bauteile sind mit Nummern von 1-4 gekennzeichnet

Schrauben Sie als erstes die Rickseite (Teile2)an dieTeile 3 und
4 mit je 3 Schrauben 4x60 mm an

Achten Sie darauf, das die Teile an der Oberseite eine Hohe haben
Jetzt Teil 1 mit je 3 Schrauben 4x35mm von INNEN durch die
Seitenteile verschrauben.

Dann den Boden in die Nut schieben und mit 4
Schrauben3x25mm an Teil 2festschrauben.

Die Rollen schrauben sie dann bitte an den gekennzeichneten
Stellen

mit 2 Schrauben 3x17mm fest.

Zum Schluss den Griff anschrauben, fertig ist Ihr Bettkasten.

Aufbauanleitung Bettkasten

O
b 4

Die Bauteile sind mit Nummern von 1-4 gekennzeichnet

Schrauben Sie ds erstes die Riickseite (Teile2)an die Teile 3 und
4 mit je 3 Schrauben 4x60 mm an

Achten Sie darauf, das die Teile an der Oberseite eine Hohe haben
Jetzt Teil 1 mit je 3 Schrauben 4x35mm von INNEN durch die
Seitenteile verschrauben.

Dann den Boden in die Nut schieben und mit 4
Schrauben3x25mm an Teil 2festschrauben.

Die Rollen schrauben sie dann bitte an den gekennzeichneten
Stellen

mit 2 Schrauben 3x17mm fest.

Zum Schluss den Griff anschrauben, fertig ist Ihr Bettkasten.



